

«Согласовано»:

Президент Свердловской областной общественной физкультурно-спортивной организации «Федерация художественной гимнастики»

_____ Е.А. Мурзина
«___» _____ 2019 г.
М.П.

«Согласовано»

Министр физической культуры и спорта Свердловской области

_____ Л.А. Рапопорт
«___» _____ 2019 г.
М.П.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Уральского федерального округа по художественной гимнастике

номер-код вида спорта: 0520001611Б

I. Общие положения

Чемпионат Уральского федерального округа по художественной гимнастике (далее соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2019 год, утвержденным Министерством спорта РФ и в соответствии с правилами вида спорта «художественная гимнастика», утвержденными приказом Министерства спорта России от 4 мая 2017 года №413.

II. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью дальнейшего развития и популяризации художественной гимнастики.

Задачи проведения соревнований:

- выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации;
- отбор спортсменок в спортивные сборные команды Российской Федерации для подготовки к международным спортивным соревнованиям и участия в них от имени Российской Федерации;
- подготовка спортивной сборной команды Российской Федерации для участия в чемпионатах мира, Европы, первенства мира, Европы и других международных соревнованиях;
- определение сильнейших команд субъектов Российской Федерации;
- подготовка спортивного резерва;

III. Сроки и место проведения соревнований

Сроки проведения соревнований: с 19 по 23 февраля 2019 г.

Место проведения соревнований: г. Екатеринбург, ул. Шефская, 64-А, ФОК «Орджоникидзевский».

IV. Руководство проведения соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство спорта России, Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий» (далее – ГАУ СО «ЦСМ») совместно со Свердловской областной общественной физкультурно-спортивной организации «Федерация художественной гимнастики» (далее - СООФСО «Федерация художественной гимнастики»).

Непосредственное исполнение мероприятий, связанных с подготовкой и проведением соревнований, возлагается на СООФСО «Федерация художественной гимнастики».

Главный судья соревнований – судья МК (ССВК) Христянович Оксана Наримановна, Свердловская область.

Главный секретарь соревнований – СС1К Юнаш Ольга Сергеевна, ХМАО-Югра.

V. Финансирование

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСМ» осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий: услуги по обеспечению безопасности объекта во время проведения соревнования, услуги спортивного сооружения.

Финансовое обеспечение, связанное с расходами по подготовке и проведение соревнований осуществляется за счет СООФСО «Федерация художественной гимнастики».

Расходы по командированию участников на соревнования (проезд, питание, размещение и страхование) несут командирующие организации.

VI. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение соревнований

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии в частью 5 статьи 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечающем требованиям Правил по виду спорта.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01.03. 2016 г. N 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются врачебно-физкультурными диспансерами за месяц до участия в спортивных соревнованиях.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09.08.2016 № 947.

Ответственность за безопасность проведения соревнования возлагается на СООФСО «Федерация художественной гимнастике»

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- Главный судья – Христьянович О.Н.
- Руководитель спортсооружения, на котором проводятся соревнования, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 353 от 18.04.2014 года «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

VII. Требования к участникам и условия их допуска

В соревнованиях участвуют сильнейшие спортсменки субъектов Уральского федерального округа.

К соревнованиям допускаются спортсменки спортивных сборных команд субъектов Уральского федерального округа.

К участию в соревнованиях допускаются спортсменки, показавшие лучшие результаты в многоборье на чемпионатах субъектов Уральского федерального округа.

В многоборье – командные соревнования принимают участие все допущенные гимнастки.

К соревнованиям допускаются гимнастки 2003 г.р. и старше (женщины), имеющие спортивный разряд КМС и выше.

Дополнительно к соревнованиям допускаются кандидаты в члены сборной команды России основного состава, по утвержденному ВФХГ списку.

Состав команды: 6 гимнасток, тренер, 1 судья.

К соревнованиям в многоборье допускаются сильнейшие гимнастки, занявшие в соревнованиях многоборье – командные соревнования с 1 по 20 места и показавшие лучшие результаты в 4 видах программы.

В спортивных соревнованиях групповое многоборье – многоборье участвуют все заявленные команды субъектов Уральского федерального округа.

Каждое групповое упражнение выполняют 5 гимнасток (+1 запасная).

Команды выполняют:

- групповое упражнение – один предмет (5 мячей);
- групповое упражнение – два предмета (3 обруча и 4 булавы).

Состав команды: 6 гимнасток, 2 тренера, 1 судья.

VIII. Программа соревнований

19 февраля – день приезда, комиссия по допуску участников и официальная тренировка, время работы мандатной комиссии с 10:00 до 15:00 час., совещание судей и представителей в 18:00 час, в зале ФОК «Орджоникидзевский».

с 20 по 21 февраля – многоборье – командные соревнования, групповые упражнения – многоборье.

22 февраля – многоборье в индивидуальной программе.

23 февраля – день отъезда.

Проживание участников в гостинице «А Элита» по адресу: г.Екатеринбург, ул.Электриков, 15. Контактный телефон – 8(343)3591107.

IX. Условия подведения итогов

В командных соревнованиях среди Уральского федерального округа в многоборье - командные соревнования победители определяются по результатам 6 гимнасток, показавших лучшие результаты по сумме 4-х предметов.

В многоборье победители определяются по наибольшей сумме баллов, полученной за 4 вида программы. В случае равенства результатов многоборья в финале предпочтение отдается гимнастке, согласно техническому регламенту.

В соревнованиях групповое упражнение – многоборье победителя определяются по наибольшей сумме баллов, полученной командой за выполнение двух упражнений.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты главных судейских коллегий на бумажном и электронном носителях представляются в Министерство спорта России, ФГБУ «ЦСП» и ГАУ СО «ЦСП» в течении 10 дней со дня окончания соревнований.

Х. Награждение победителей и призеров

Участницы, занявшие призовые места (1,2,3) в личном многоборье соревнований, награждаются дипломами и памятными призами, предоставляемыми СООФСО «Федерация художественной гимнастики».

Команды, занявшие призовые места (1,2,3) в командных видах программы соревнований, награждаются дипломами и памятными призами, предоставляемыми СООФСО «Федерация художественной гимнастики» и спонсорами.

Тренеры спортсменов и команд – победителей соревнований, занявших 1 места в личных и командных видах программы, награждаются дипломами, предоставляемыми СООФСО «Федерация художественной гимнастики».

XI. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в проводящую организацию за один месяц до начала соревнований, с указанием количества участниц, тренера и судей на e-mail: okolesn@yandex.ru.

Окончательные заявки подаются в мандатную комиссию в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы:

- паспорта гражданина РФ;
- зачетная классификационная книжка, удостоверение спортивного звания, почетного спортивного звания;
- медицинская справка о допуске к соревнованиям;
- документ о страховании (оригинал).

Судьи предоставляют:

- удостоверение судьи;
- ксерокопию паспорта гражданина РФ с пропиской, ИНН и страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (ССГПС);
- классификационную книжку установленного образца с отметкой о прохождении аттестации.

Именные заявки, заверенные врачом и председателем коллектива, подаются на заседании судейской коллегии.

Команды, не подтвердившиеся своевременно, к соревнованиям не допускаются.

В связи с решением Всероссийской федерации художественной гимнастики сбор заявок на все официальные спортивные мероприятия в области художественной гимнастики осуществляется через онлайн систему на сайте «Спорт вокруг» <https://www.sportvokrug.ru/competitions/3949/>.

По вопросам подачи заявок обращаться по тел. +79166856616 Полина.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.